
Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ

1 学校(学級）は楽しいですか。 93% 7% 0% 1 80% 12% 7%

2 授業は分かりやすいですか。 80% 20% 0% 2 93% 2% 5%

3
校外学習など、学校以外の場所での体験的な活動が、十分に行
われていますか。

100% 0% 0% 3 89% 6% 5%

4
先生は、進路のことについて、分かりやすく教えてくれます
か。

87% 13% 0% 4 78% 7% 15%

5 作業学習や校内実習に参加することができましたか。 93% 0% 7% 5
校内実習または現場実習に、最後まで参加することができまし
たか。

91% 6% 2%

6
元気にあいさつをしたり、正しい言葉づかいをしたりして生活
していますか。

87% 13% 0% 6 78% 12% 10%

7
交通安全教室や避難訓練は、自分を守るために役立っています
か。

93% 0% 7% 7 86% 4% 10%

8
先生は、健康に関することを、分かりやすく教えてくれます
か。

87% 7% 7% 8 86% 5% 9%

9 学校で、元気に体を動かすことはできていますか。 93% 0% 7% 9 89% 9% 2%

10 いじめなどの問題について、気軽に先生に相談できますか。 87% 13% 0% 10 68% 15% 17%

11
先生は、あなたの家族(お父さんやお母さんなど）とよく話を
していますか。

100% 0% 0% 11 78% 4% 19%

12 先生は、あなたの話をよく聞いてくれますか。 87% 7% 7% 12 90% 2% 7%

13 学校のホームページを見たことがありますか。 47% 53% 0% 13 27% 58% 15%

平成２８年度学校評価  集計結果  （生徒）

評価　Ａ：はい　Ｂ：いいえ　Ｃ：わからない

評価項目番号 評価項目
評価

番号

中学部に同じ

中学部に同じ

評価

○中学部　回収率　１００％ ○高等部　回収率９８％


